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各 派 代 表 者 会 議 会 議 録 

                                            日時：平成２７年６月２４日（水) 

           午後２時１５分～午後２時２１分 

                                           場所：委員会室 

 

出席者  

渡辺昭司議長、澤田勝副議長  

創造みらい半田  石川英之議員、志民ネット  小栗佳仁議員、  

公明党  山本半治議員、日本共産党  山内悟議員、  

 事務局長  竹内健、議事課長  山本兼弘、書記  宗森正樹  

 

協議題１  政務活動費について  

○渡辺昭司議長  

 前回の各派代表者会議におきまして、政務活動費の取り扱いについての賛否、

また導入するとするならば時期はどうするのかということについて、各会派で

意見の集約をお願いしました。各会派のご意見をお聞きしたいと思います。  

○石川英之創造みらい半田代表  

 政務活動費を必要と考え、できる限り早い時期、すなわち来年度からを目標

をして取り組んで行きたいと考えています。  

○小栗佳仁志民ネット代表  

 創造みらい半田と同様の考えではありますが、ただ市民の理解を得るには非

常に苦しい状況にあろかと思います。しかしながら、調査研究を進める中でこ

れは必要なものであるという考えのもとに、今年度中に決定していただきたい

と思います。  

○山本半治公明党代表  

 必要であると思います。市民の方に納得頂けるようにしっかりと議論し、来

年度から導入できればと思います。  

○山内悟日本共産党  

 去年の号泣議員の件もありますし、今、政務活動費を導入することは市民の

理解を得られないと思い反対です。  

○渡辺昭司議長  

 しばらく休憩します。  

午後２時１７分  休憩  

午後２時１８分  再開  

○渡辺昭司議長  

 再開します。ただいま各会派のご意見を伺いました。そのことについてご意

見がありましたらよろしくお願いします。  

○石川英之創造みらい半田代表  

 ３会派が必要だと考えておられるようですので、任意でも進めさせていただ

きたいと思っておりますので、この会が終わり次第、必要だと考えている会派

に声をかけて進めさせていただきたいと思います。ただし、来年度からという

話になると、遅くとも１２月議会には条例の制定をしていかなければならない

ものですから、時間的には余裕のない中で進めていかなければならないと思い

ます。  
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○山本半治公明党代表  

 私どもも早く導入したいと考えておりますので、同様の思いであります。  

○渡辺昭司議長  

 賛否が分かれている中、今後、代表者会議では会議を進められませんので、

先ほど創造みらい半田の方から話がありましたけれども、任意に進めていくと

いうことについては、議長の立場として良し悪しの判断をする立場ではござい

ませんので、会派間でご協議を進めていただければと思います。  

その他、ご意見ありませんか。  

【「なし」との声あり】  

議員勉強会について、再確認ですが、なるべく早く実施していきたいと考え

ておりますので、講師等の案がありましたら、事務局の方にご報告いただけれ

ばと思います。  

他によろしいでしょうか。  

【発言するものなし】  

 以上で各派代表者会議を終了いたします。  

                        閉会  午後２時２１分  

 

 

  

 

 


